



海都惠活动现场 订报送大米红芽芋

霞浦黄鱼特价36元/条,连江鲍鱼特价100元/两包……多种特价海鲜产品,本周末在海都大厦开售



■ 海都记者
陈江燕 文/图

你如果问福建人哪里能吃到真滋味的海鲜,霞浦和连江一定会被提到。因为得天独厚的环境优势,当地的海鲜富有鲜甜的口感,受到不少海鲜爱好者的喜爱。本周末海都惠,将带来霞浦黄鱼和连江鲍鱼,为大家送上一场最有味的“海鲜盛宴”。

此外,当天到活动现场订1年期海都报(396元/年)的个人订户,前100名送10斤大米和1斤红芽芋。值得一提的是,到场的读者还能免费领取一份农产品,仅限400份,分时段发送,礼品数量有限,先到先得。



谢先生的黄鱼养殖基地

“金鳞出浪”一手鲜鱼低价开卖

“上周答应海都读者来点鲜的,这周我们将现捕新鲜黄鱼到现场。”霞浦渔民谢先生说。

谢先生家的大黄鱼,饲养在大型深海抗风浪网箱内,采取低密度的养殖模式,品质可媲美野化大黄鱼。“宽阔的活动空间,可以让鱼的肉质更紧实,而且养殖时间都在18个月以上,日常吃的

都是新鲜小鱼。”

谢先生表示,由于新鲜大黄鱼见阳光后会褪色,为了保证品质,本次送到现场的大黄鱼,将在周五晚上捕捞,上岸后立即清洗,并直接配送至海都惠现场。“单体真空包装好后,用超低温速冻冷藏,充分保住鱼的水分,保证送到现场的黄鱼口感和营养都完美如初。”谢先生说,

原价55元的黄鱼,读者到现场买只需36元,每条重量在1斤左右,物美价廉,值得购买。此外,读者凭本期报纸剪角,还能“惠”上加惠,购买金额满150元立减20元。

除了大黄鱼,霞浦的海蜇头也值得读者们尝鲜。“海蜇是鲜活捕捞,去沙去杂质后加工而成,口感Q弹爽滑,十分下饭。”谢先生介绍道。

“惠”上加惠 买鲍鱼送黄鱼鲞

连江既是福建鲍鱼养殖的发源地,也是全国鲍鱼的主产区之一。本周参加海都惠的商家游先生说,他们家的鲍鱼,吃住都在连江养殖基地内,品质有保障。

“鲍鱼很‘娇’,对水的要求很高,必须水质好,才能长得肥。”游先生介绍,连江三面临海,海水盐度

适中,海域内岩礁众多、海藻繁茂、水质清澈,是鲍鱼生长的“温床”。而且当地养殖鲍鱼,给鲍鱼喂的都是海带和龙须菜,天然无公害。

本次海都惠售卖的鲍鱼,都是活冻鲍鱼。“鲍鱼捕捞上岸后,立即加工冷冻,急速锁鲜。”游先生说,每只

鲍鱼都是个大饱满,肉质筋道,简单烹饪,就鲜香浓郁。原价70元/包(10粒500克~550克),海都读者享100元/两包特价,购买再送黄鱼鲞1条(225克)。

此外,来自宁德的黄鱼鲞也有特价活动,读者到现场买8条仅需100元,每条重量225克(原价16元/条)。



新鲜上岸的黄鱼

凭本期报纸剪角,
买“仙登农业”摊位产
品满150元立减
20元。

仅12月4
日—5日活
动现场使
用,过
期作
废。

活动时间:

12月4日(周六)
8:00—16:00
12月5日(周日)
8:00—12:00

活动地点:

华林路海都大厦
前广场

领礼时间:

周六8:00开领
(限量200份);14:30
开领(限量50份)

周日8:00开领
(限量150份)

□小贴士

本次活动入场前
需出示健康码,并行
行体温检测。

市民入场后,需
全程佩戴口罩,并与
周边人员保持一定的
社交距离。

福建榕能集团 荣获2021—2023年度福州市青年文明号

海都讯(通讯员 江楠 黄竞妍 陈露清) 11月26日,2021—2023年度福州市青年文明号名单揭晓,福建榕能电业集团有限公司客户项目商务中心获评。自创号以来,该中心以“福州市

重点电力攻坚项目联合党支部”为阵地,强化党建引领,深入落实协同服务工作机制,实现电力服务靠前到位、电力保障优先到位,构建互为支撑、深度融合的党建联合体和发展共同体,将

“服务一流、管理一流、人才一流、文化一流、效益一流”的创建目标与大力推行新时代电力“双满意”工程相结合,对内支撑服务省市电网高质量发展,对外向全社会提供设计、施工、监理、设

备智能制造、运维检修、带电作业等电力全产业链资源服务保障,充分展现新时代电力青年员工服务经济社会超越发展、服务人民美好生活的良好形象,让客户满意,让党和政府满意。

一日“换两季”早晚添衣忙

海都讯(记者 陈琦 马俊杰) 继昨日气温骤降后,今日清晨,全省气温再次下滑,南平、三明两市,宁德西部、北部,和龙岩大部分地区的城区,最低气温可达-2℃~4℃,中南部沿海各市城区8℃~12℃,其余地区

城区5℃~7℃,西部、北部地区的大部分县市,有霜或霜冻,局部有结冰。

此次降温过程明显,福建北部部分地区的降温幅度可达10℃~12℃,早晚温差仍保持在10℃左右,如同一日“换两季”,提醒公众朋

友一早一晚出行时,多加一件外套防止着凉或感冒。

今起三天,福州市天气晴好,空气湿度较小,森林火灾等级较高,野外需特别注意用火安全。气温方面,大范围降温之后,福州市区的气温将开始小幅度回升。

福州市区 今起三天天气

| | | |
|----|----|---------|
| 2日 | 晴 | 7℃~17℃ |
| 3日 | 晴 | 9℃~18℃ |
| 4日 | 多云 | 11℃~18℃ |

仓山区盖山镇 做好历史建筑保护

海都讯(福建日报记者 陈则周) 连日来,福州市区和外地游客,慕名来到仓山区盖山镇郭宅村,参观郭宅博物馆。丰富又珍贵的馆藏文物和难得的老物件,令游客们赞叹不已。

除了郭宅博物馆,盖山镇辖区还有不少有千百年历史的书院戏院、寺宇宫殿、古桥古厝等历史遗迹与文化遗存,以及具有历史性标志的古建筑和构筑物。

盖山镇党委书记谢烨、镇长潘鹏钊向记者表示,盖山镇自然风光和人文景观皆佳,不少地方的建筑保留了古色古香的风格,几年来,当地在推进乡村振兴和城市化发展格局

中,充分挖掘丰厚的文化积淀,导入多元的文化意蕴,特别是在项目征迁和建设中,强调要着力保护历史建筑,弘扬具有多元内涵的乡土文化,让千年古镇在发展中,既保存传统韵味,又富有现代风尚。

记者了解到,盖山镇崇尚“文化自信、文化立镇兴村”,在项目建设和布设中讲求传承传统文化,融入多元文化元素,彰显丰富内涵。同时,制定了一系列保护的措施和法规,注重留住历史建筑的风格和特色。当地不少村庄建起了文化乐园、生态公园、娱乐体育场等,因地制宜推出各具特色的文化墙、文化园等。